

美国制造业协会副会长 Frank Vargo 先生认为,企业不进行海外投资或不利用异地优势是幼稚的。美国制造业的将来取决于国家发展高度技术熟练的生产力的政策,取决于政府更多地强调技术、投资和创新,利用激励机制来帮助企业,放缓非工资成本的提升。

Amy Shaw

## 普利司通扩大其泰国厂产能

为满足全球不断增长的轮胎市场的需求,普利司通决定扩大其在泰国 Chonburi 工厂的载重子午线轮胎的生产规模。同时为保证原材料供给的稳定和可靠,公司相应扩大其在泰国 Rayong 厂的子午线轮胎钢丝帘布的生产能力。两厂扩产总投资约 175 亿日元。

普利司通 Chonburi 工厂 2004 年投产,专业化于载重子午线轮胎生产。公司占地面积 58 万 m<sup>2</sup>,雇员约 500 名,普利司通计划在 2005 年第三季度开始建设新的项目,力争 2008 年上半年达到日产 7500 套轮胎的生产能力。

普利司通 Rayong 工厂占地面积 11.5 万 m<sup>2</sup>,1998 投产,现有员工 300 名,公司计划 28 年末达到日产 107t 钢丝帘布的生产能力。 陈 言

## 胶乳手套生产商贝丝蒂出售 专利技术使用许可证

近日,美国贝丝蒂制品公司(Best Manufacturing Co.)将自行开发的专利技术——丁腈橡胶胶乳手套生产技术转让给 Microflex 公司。转让价格不详。

据美国《橡胶塑料新闻》周刊报道,贝丝蒂制品公司于 1992 年研发成功一次性丁腈橡胶胶乳手套,并在美国等多个国家申请了专利。这种手套在性能方面比天然橡胶胶乳手套更好,穿戴舒适,耐疲劳,而且因为不含会引起过敏反应的蛋白质,所以对蛋白质过敏者是安全的。自上世纪 90 年代中期以来,三叶橡胶胶乳引起过敏成为全球性问题,尤其在天生脊柱裂缺损的人群和儿童中更为严重。据美国的统计资料,在卫生保健行业中,从业人员对天然橡胶胶乳手套过敏的比例高

达 17%。

近年来,得到贝丝蒂制品公司技术转让的还有 Safeskin 公司等 7~8 家公司。由于这种一次性的超薄型手套很受市场欢迎,所以从问世开始就一直不断地被人仿造。去年底至今年初,贝丝蒂制品公司将 2 家美国企业、3 家中国企业告上法庭,要求他们为专利侵权做出赔偿。最后结果是庭外和解,侵权的一方承认上述专利的法律地位,贝丝蒂制品公司则有条件地准许对方生产这种丁腈胶乳手套。

贝丝蒂制品公司是美国最流行的医疗用品、合成胶乳手套生产商之一,其最大的生产基地在阿拉巴马州,总部设在乔治亚州 Menlo。该公司在乔治亚州、马萨诸塞州、加拿大魁北克、危地马拉设厂生产安全套以及各种橡胶手套。 江义昌

## 米其林扩大卡车轮胎生产能力

米其林集团近日宣布,它计划扩大法国图尔斯(Tours)轮胎厂的卡车轮胎生产能力。此前媒体曾披露,米其林将停止它在普瓦迪埃(Poitiers)工厂的卡车轮胎生产。普瓦迪埃工厂的一部分卡车轮胎生产能力将迁入图尔斯轮胎厂,普瓦迪埃工厂将改建成仓库。该集团将花费 6530 万美元把图尔斯轮胎厂的产能扩大 25%,达到 100 万条。这项投资将持续到 2007 年。这项投资的大部分被指定用于生产包括 X-One 轮胎在内的超宽轮胎和低断面轮胎。

郭 益

## 马来西亚综合橡胶公司 添置六条天然乳胶手套生产线

马来西亚综合橡胶(Integrated Rubber)公司,现有 18 条天然乳胶手套生产线,它计划再添置 6 条生产线,以提高公司的收益。该公司第一季度的营业收入为 2250 万林吉特,而净利润仅为 16.4 万林吉特。该公司投资 3500 万林吉特在太平(Taiping)建一座新厂,预计今年 10 月可建成投产。这座新厂建成投产之后,该公司的天然乳胶手套生产能力增加 5000 万副,总产能达到 1.8 亿副。

郭 益